

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 11.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005425235

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DO Immo Investment GmbH, Schönengrund, neu MoWork GmbH

MoWork GmbH Dorf 38 9105 Schönengrund

Bisher

DO Immo Investment GmbH

Translation(DO Immo Investment Ltd liab. Co) (DO Immo Investment S.à r.l.)

DO Immo Investment GmbH, in Schönengrund, CHE-115.153.937, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2017, Publ. 3621149). Statutenänderung: 08.03.2022. Firma neu: MoWork GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Montagebereich, Mechanikerarbeiten, die Erbringung von Planungs- und Ausführungsarbeiten im Hochund Tiefbau sowie den Handel mit Materialen im Bereich der Bau- und Fertigungsindustrie. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Sie kann ferner auch Liegenschaften kaufen, belehnen oder verkaufen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen brieflich. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Meier, Matthias, von Reiden, in Wald bei St. Peterzell (Neckertal), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 66 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Moser, Ueli, von Appenzell, in Schönengrund, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Appenzell, mit 134 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 448 vom 08.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 04.07.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.